



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Public Works and Government Services Canada
Canada Place/Place du Canada
10th Floor/10e étage
9700 Jasper Ave/9700 ave Jasper
Edmonton
Alberta
T5J 4C3
Bid Fax: (780) 497-3510

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Individual Standing Offer (RISO)
Offre à commandes individuelle régionale (OCIR)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
Canada Place / Place du Canada
10th Floor / 10e étage
9700 Jasper Ave / 9700 ave Jasper
Edmonton
Alberta
T5J 4C3

Title - Sujet General Contractor Services	
Solicitation No. - N° de l'invitation EP922-201202/A	Date 2019-10-29
Client Reference No. - N° de référence du client EP922-201202	Amendment No. - N° modif. 002
File No. - N° de dossier PWU-9-42102 (005)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWU-005-11700	
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale	
2019-10-03	
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-11-07	
Time Zone Fuseau horaire Mountain Daylight Saving Time MDT	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Virakorn, Matthew	Buyer Id - Id de l'acheteur pwu005
Telephone No. - N° de téléphone (780) 278-6153 ()	FAX No. - N° de FAX (780) 497-3510
Delivery Required - Livraison exigée	
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required	Yes - Oui	No - Non
Accusé de réception requis	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

Solicitation No. - N° de l'invitation
EP922-201202/A

Amd. No. - N° de la modif.
002

Buyer ID - Id de l'acheteur
pwu005

Client Ref. No. - N° de réf. du client
EP922-201202

File No. - N° du dossier
PWU-9-42102

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Amendment 002 has been raised to make the following changes:

The following changes to the Tender Documents are effective immediately. This addendum will form part of the contract documents.

Question 1: What is maximum distance allowed for charging travel?

Answer 1: Travel to and from Drumheller shall not exceed the distance between Calgary and Drumheller or the distance between Drumheller and the contractor's yard, whichever is lowest. Travel to and from OOHL shall not exceed the distance between OOHL and Medicine Hat or the distance between Drumheller and the contractor's yard, whichever is lowest.

Question 2: What forms need to be filled to access the site once contract is awarded? What are the timelines for their submission?

Answer 2: Please find attached

- 1- Tool register form: to be produced by the contractor before they come to the site, must be provided to the commissionaire escorting the contractor before they reach the main gate.
- 2- Electronic item registry and authorization form: this form would take between 4 days and 2 weeks to be answered.

Both forms are applicable to Drumheller Institution and OOHL.

Question 3: What are the access timelines to each site?

Answer 3: Drumheller: Access via Building 20 Sally Port gates. All counts approximately 30-45 minutes and could extend beyond that if there are issues discovered. At these times, no movement will be permitted through the Sally Port Gates:

- 08:15 Work Count
- 11:00 Formal Count Starts
- 12:00 – 12:30 Structured security check all inmate at cell level
- 13:15 Work Count
- 16:15 Formal Count.

OOHL: No Sally port gates onsite.

Question 4: What are the gate memo requirements?

Answer 4: Gate memo could take between 3 days and 2 weeks to have this approved or a response provided from the Institution.

The Contractor must print and have a hard copy of their approved Gate Memo with them at all times. The contractor will email the following information to the PSPC Client representative:

- Contractor Company Name
- Contractors Name(s)
- Provincial or Federal photo id for each person (typically a photocopy of a drivers licence)
- Dates that the Contractor would like to be working at the Institution (eg. from October 16, 2019 to October 31st, 2019)
- Working times of 08:00 to 16:00 where signing in at Building A-01 (Drumheller) and main building (OOHL) happens at 08:00 and sign out happens at A-01/main building just before 16:00
- Specify contractor's work, area of the Institution doing work, repairs/replacements as per the RISO GC Call Up

Solicitation No. - N° de l'invitation
EP922-201202/A

Amd. No. - N° de la modif.
002

Buyer ID - Id de l'acheteur
pwu005

Client Ref. No. - N° de réf. du client
EP922-201202

File No. - N° du dossier
PWU-9-42102

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

- Specify that the Contractor will be escorted by Corps of Commissionaires at all times.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME AND IN FULL EFFECT